

# 第3級ハム解説つき問題集 2012/2013年版 正誤表

以下の部分に変更がありました。

お詫びして訂正いたします。

2012/04/24

◎p.136 問題5の「免許証の訂正」を「免許証の再交付」に訂正する。

◎電波法（第60条）の改正により業務書類の「無線検査簿」が削除されましたので、以下の問題を削除します。

p.175 問題1

p.178 問題10～問題12

p.205〔7〕

p.209〔7〕